

# ST科苑置換資產重評估“賺”了近4億

◎本报记者 阮晓琴

ST科苑上周六公布了与中弘卓业集团有限公司进行资产置换的草案。与1月中旬公布的董事会临时公告相比，承担的银行债务少了1亿元左右，对置出资产的评估多了4000万元；对置入资产评估少了2亿多元。

ST科苑与中弘卓业集团有限公司资产重组采用的方法是，从ST科苑置出资产，由中弘卓业集团有限公司注入资产。两者置换差价部分由

ST科苑定向发行股份作为支付。据新草案，置出资产为ST科苑拥有的除900亩土地之外的全部账面资产及除4.734亿元银行负债之外的其他负债，置换中弘卓业集团有限公司和建银国际投资咨询有限公司拥有的北京中弘投资有限公司100%股权、中弘卓业和建银国际拥有的北京中弘兴业房地产开发有限公司100%股权和北京中弘文昌物业管理有限公司80%的股权。

1月17日，ST科苑公告，公司拟以拥有的除用于抵偿银行债务的

900亩土地之外的全部账面资产及除4.734亿元银行负债之外的其他负债，置换中弘卓业集团有限公司和建银国际投资咨询有限公司拥有的北京中弘投资有限公司100%股权、中弘卓业和建银国际拥有的北京中弘兴业房地产开发有限公司100%股权和北京中弘文昌物业管理有限公司80%的股权。

前后两个公告对比，置入资产相同，但置出债务多了1.021亿元。另一方面，置出资产净额的新评估值

为9035.86万元。原方案对置出资产评估价为5000万元。新评估价比老评估价多4035.86万元。

对置入资产方面，原作价为37.54亿元。新方案为，根据置入资产评估报告，置入资产的评估值为35.04亿元，交易价格确定为34.99亿元。以交易价计，两者前后相差2.55亿元。

由于置入资产和置出资产估值发生变化，在每股价仍为5.22元的情况下，ST科苑定向发行股份数量

由原先的新增不超过7亿股变为6.53亿股。其中，向中弘卓业非公开发行5.57亿股，向建银国际非公开发行9600万股。

据新草案，本次重大资产置换及发行股份购买资产完成后，ST科苑股份总数为77700万股，中弘卓业持有56800万股，占总股本的73.10%，建银国际持股9600万股，占总股本的12.36%，其他社会公众股东所持股份为11300万股，占公司股份总数的14.54%。

## S天一科 股改方案今起实施

因重组、股改而停牌9个多月后，S天一科终在今日实施股改方案，并复牌交易。

S天一科今日公告称，因实施股权分置改革方案，公司股票今起恢复交易，股票简称将今日起变更为“天一科技”。

根据股权分置改革方案，S天一科流通股股东每持有10股流通股将获得2.6股的对价，安排的股份对价总数为2340万股。在上述股份支付完成后，公司的非流通股份即获得上市流通权。

(徐锐)

## 双鹤药业 拟购神州制药

双鹤药业今日公告称，公司拟收购广州振盛医药投资集团有限公司和佛山市南海区进达精密铸造有限公司分别持有的广东神州制药有限公司43.50%、46.50%的股权，收购价格分别为人民币1元，总计2亿元。

双鹤药业表示，本次收购符合公司的战略规划和打造“中国输液第一品牌”的战略目标。收购完成后，神州制药将成为公司在华南地区的输液生产基地，有利于完善公司在全国的生产布局和产品结构，优化输液三种包装结构，提高软袋输液比例，提升软袋输液管理水平。

截至2008年3月31日，神州制药总资产11671万元，总负债14204万元，净资产-2533万元，应收账款和其他应收款合计4354万元；2008年1至3月实现主营业务收入713万元，利润总额为亏损1182万元，净利润亏损996万元。

双鹤药业称，公司将在董事会审议批准本次收购事项后，与振盛公司和进达公司签署《关于转让广东神州制药有限公司股权的协议》，以神州制药截至2008年3月31日经评估的资产净值为人民币-2064万元为基础，双鹤药业以总计人民币2亿元收购振盛公司和进达公司合计持有的神州制药总股本中90%的股权。(彭友)

## 大股东履约 露天煤业拟增发收购矿产

◎本报记者 徐锐

因商讨重大事项而停牌逾一月的露天煤业于今日揭开了其“重大事项”的面纱：公司拟以公开增发的方式募资收购公司控股股东中电投蒙东能源集团有限责任公司（下称“蒙东能源”）旗下的扎哈淖尔二号露天矿全部资产和负债（含采矿权）外，还将用于后续项目建设。

在蒙东能源表示将认真履行当初注资承诺的前提下，公司就收购资产事宜进行了研究，并形成了初步方案。公司拟公开发行不超过1.5亿股普通股股票，所募集的资金除部分用于收购蒙东能源扎哈淖尔二号露天矿全部资产和负债（含采矿权）外，

而从露天煤业此前公布的年报、季报也可以看到，公司一直在推动该事项，目前投资者最为关心的或是后续的资产注入工作何时能够展开。

露天煤业招股说明书显示，中电投蒙东能源集团曾在2006年7月做出郑重承诺，承诺在露天煤业上市后即与其签订《采矿权转让协议》，将取得的二号露天矿开采储量8.2793亿吨的采矿权以及三号露天矿开采储量13.76亿吨的采矿权完整地转让给露天煤业。此外，中电投蒙东能源还承诺在露天煤业上市后将持有白音华煤矿公司的股权转让给公司，随

后再通过转让、入股等方式将铝电

优质资产注入露天煤业，实现集团的整体上市。由此看来，本次资产收购事宜仅是中电投蒙东能源集团资产注入承诺的一部分。

对此，露天煤业控股股东在今日公告中表示，上市初关于资产注入的其他承诺目前实施条件尚未成熟，自今日起三个月内不会实施其他承诺事项，待条件具备时再及时履行相关承诺。

据悉，扎哈淖尔二号露天矿可采储量为8.2793亿吨，煤种主要以褐煤为主，煤层埋藏浅、储量大、煤层倾角小，适合大型露天开采。露天煤业相关项目建设预计于2008年底正式投产，2010年达到设计产能1500万吨。

### ■行业脉搏

## 投资额增 无纺布行业借光“限塑令”？

◎本报记者 叶勇

“限塑令”催热了可替代一般塑料袋的无纺布行业。然而，业内人士认为，由于该行业市场竞争不高，相关公司不会因此出现大的业绩惊喜。

据第一纺织网最新发布的《无纺布行业2008年1至4月份经济运行分析》，2008年1至4月份，无纺布行业计划投资总额为75.92亿元，同比增加143.87%；1至4月份实际完成投资额12.91亿元，同比增加60.21%，占计划投资额的17.01%。投资增速明显加快。

无纺布是一种非织造布，是直接利用高聚物切片、短纤维或长丝将纤维通过气流或机械成网，然后经过水刺、针刺或热轧加固，最后经过后整理形成的无纺布布料，一个无纺布购物袋在90天内就可彻底分解。

业内消息称，全国环保购物袋年需求量可达几百亿个，这将为生产企业带来巨大的商机。目前有不少地方都要上马类似项目。正在打造中国无纺布生产基地”的绍兴县夏履镇，投资2.5亿元新引进了4条无纺布生产线，使年生产能力扩大到5万吨，占国内无纺布总生产量的



近3成。

就在同时，“限塑令”概念股也在股市风生水起。如欣龙控股最近比较强势。不过，银河证券分析师马莉认为，做无纺布的几家上市公司在整个板块表现不太好，无纺布生产壁垒不高，获得收益的有众多的中小企业，从业绩角度来讲没有什么惊喜。

第一纺织网总编汪前进在接受上海证券报记者采访时认为，市场的反应有点过热了。无纺布行业竞争非常激烈，中小企业非常多，整体盈利状况不高，且行业两极分化明显，优质企业少，绝大多数是中小企业，这些企业产品低端，利润水平较低。”他说。

汪前进认为，购物袋在无纺布

行业中比重相当低，而且附加值比较低。他说：“从上游成本看，目前无纺布价格有些上涨，并非需求拉动，主要是成本推动，其主要原料是聚丙烯价格明显上涨，与‘限塑令’无关。”

业内一位知名的券商分析师也认为，“限塑令”只是禁止超薄塑料袋而已，对市场的影响很有限。

## 齐鲁证券有限公司

### 关于提醒广大投资者防范假冒公司网站进行诈骗的声明

#### 致广大投资者：

2008年6月5日，我公司发现个别不法分子以齐鲁证券投资股份有限公司名义，通过假冒我公司网站“假”的网址为：www.cnqlzq.com，以向投资者推荐股票，收取会员费等手段骗取钱财。为提醒广大投资者防范假冒我公司网站进行诈骗的行为，维护广大投资者的合法权益，齐鲁证券有限公司郑重声明如下：

一、齐鲁证券有限公司由中国证监会监督管理委员会批准设立，为创新类、综合类证券公司。自成立以来，公司始终依法合规经营，规范运作，努力为广大投资者

#### 提供优质服务。

二、齐鲁证券有限公司唯一官方网址为：www qlzq.com.cn。其他任何以“齐鲁证券”字样发布的网站均属非法、假冒，请广大投资者提高警惕，以防被骗。我公司全国统一客户服务电话为95538，如有疑问，敬请致电垂询。

三、我公司强烈谴责这种假冒齐鲁证券名义、损害

齐鲁证券名誉、欺骗投资者的违法行为，并保留依法追究其法律责任的权利。

齐鲁证券有限公司

二〇〇八年六月十日

## 有关南航 JTP1 行权的几个问题

### 广发证券产品创新部

南航JTP1是第一只采用现金结算方式的认沽权证，行权方式为到期日自动行权，有个别投资者对自动行权不甚理解，特别是一些同时持有南航股票和南航JTP1的投资者，以为南航JTP1到期日自动行权，其南航股票会被以低价强行卖掉。本文将就有关南航JTP1行权的几个问题作一些解答。

何时是南航JTP1的行权日？

根据南航JTP1的上市公告书，南航JTP1的行权日为权证到期日，即2008年6月20日。如南航JTP1于行权日处于价内，则会自动行权，投资者特别要注意的是：并不是无论南航股价处于什么水平，南航JTP1都会自动行权。南航JTP1到期日自动行权前提条件是其在行权日处于价内，此处所指的“价内”涉及结算价格与权证行权价的比较，以及同时要考虑行权费用。在行权

人在权证没有价值时还去行权造成亏上加亏。

投资者如欲获取南航JTP1的结算价格数据，可浏览上交所权证服务中心网站“交易信息披露”栏目下的“权证每日信息”部分。例如，6月4日收市后，可看到南航JTP1当日对应的结算价为1075元，远高于其行权价743元，即其当前不具备行权价值，考虑到距离南航JTP1到期日不足一个月，投资者仍持有南航JTP1，实际上面临较大的风险。

如预期到南航JTP1没有行权价值，持有人该如何操作？

当行权日日益临近，持有人如预计南航JTP1没有行权价值，则应在最后交易日前卖出。投资者特别要注意的是：权证的最后交易日并不是到期日。根据现行规定，权证到期前5个交易日停止交易，即权证的最后交易日是到期日前的倒数第六个交易日，根据公告，南航JTP1的最后交易日为2008年6月13日(星期五)。

(风险提示)

## 华富收益增强债券型证券投资基金开放日常申购业务的公告

华富收益增强债券型证券投资基金（以下简称“本基金”）经中国证监会2008年3月2日证监许可[2008]320号文批准，于2008年4月16日起向全社会公开募集。本基金合同于2008年5月28日正式生效。根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《证券投资基金运作管理办法》以及《华富收益增强债券型证券投资基金招募说明书》（以下简称“基金合同”）、《招募说明书》的有关规定，本基金定于2008年6月11日开始办理申购业务。（本基金简称：华富收益增强；基金代码：410004 A类 410005 B类）。

现将有关事项公告如下：

一、重要提示：

1、本基金为契约型开放式证券投资基金，基金管理人为华富基金管理有限公司（以下简称“本公司”，注册登记机构为华富基金管理有限公司，基金托管人为中国建设银行股份有限公司）。

2、本公司仅对本基金开放申购的有关事项予以说明。投资者欲了解本基金的详细情况，请详细阅读刊登在2008年4月11日《上海证券报》、4月16日《中国证券报》、《证券时报》上的《华富收益增强债券型证券投资基金招募说明书》。投资者亦可通过本公司网站（http://www.hffund.com）查阅本基金的基金合同和招募说明书等资料。

三、投资者范围

本基金投资者范围包括个人投资者、机构投资者和合格境外机构投资者以及其他法律法规允许购买开放式证券投资基金的其他投资人。

四、销售机构

(一)直销机构

名称：华富基金管理有限公司直销中心

住所：上海市浦东南路588号浦发大厦14层

办公地址：上海市浦东南路588号浦发大厦14层

联系人：李晔

咨询电话：021-38834699, 400-700-8001

传真：021-68887997

网址：www.hffund.com

(二)代销机构

本基金的代销机构包括中国建设银行股份有限公司、招商银行股份有限公司、中国邮政储蓄银行有限责任公司、交通银行股份有限公司、中国光大银行股份有限公司、上海浦东发展银行股份有限公司、中国民生银行股份有限公司、中信银行股份有限公司、北京银行股份有限公司、华夏银行股份有限公司、国泰君安证券股份有限公司、中信建投证券有限责任公司、湘财证券有限责任公司、中国银河证券有限责任公司、东海证券有限责任公司、兴业证券股份有限公司、申银万国证券股份有限公司、中信证券股份有限公司、中信金通证券有限责任公司、中信万通证券有限责任公司、国信证券有限责任公司、长城证券股份有限公司、新时代证券有限责任公司、安信证券股份有限公司、恒泰证券有限责任公司、平安证券有限责任公司和招商证券股份有限公司等。

四、申购业务安排

(一)办理时间

本基金办理日常申购的开放日为上海证券交易所、深圳证券交易所的正常交易日的交易时间（基金管理人根据相关法律法规及基金合同的规定公告暂停申购时除外）。

由于各销售机构系统及业务安排等原因，开放的具体交易时间可能有所不同，投资者应以各销售机构具体规定的时间为准。

(二)数额限制

代销网点每个基金账户单笔申购最低金额为1,000元人民币（含申购费）；直销机构每个基金账户首次最低申购金额为10万元人民币（含申购费），已在直销机构有申购本基金记录的投资者不受首次申购最低限额的限制，单笔申购最低金额为10,000元人民币。

(三)申购费

本基金A类基金份额的最高申购费率不超过5%，投资人可以多次申购本基金A类基金份额，申购费率按每笔申购金额分段计算。

本基金B类基金份额收取基金申购费用。本基金B类基金份额不收取申购费用。

表：本基金的申购费率结构

A类基金份额	B类基金份额
申购金额<100万元	0.8%
100≤申购金额<200万元	0.5%
200≤申购金额<500万元	0.3%
申购金额≥500万元	每笔1000元

本基金的申购费用由投资人承担，并应在投资人申购基金份额时收取，主要用于本基金的市场推广、销售、登记结算等各项费用，不列入基金财产。

五、基金的销售服务费

本基金A类基金份额不收取销售服务费，B类基金份额持有人服务费率为0.4%。</